Отечественный графический редактор AliveColors 10. Альтернатива без компромиссов

3 сентября 2025 г. — Компания АКВИС, российский производитель программного обеспечения, объявляет о важном обновлении графического редактора AliveColors. В версии 10 добавлены векторные инструменты, контуры, деформация текста, новый нейронный фильтр для раскрашивания изображений, улучшенные нейросети, регулировки, работа с цветовыми профилями и множество других изменений.

AliveColors – многофункциональный кроссплатформенный графический редактор, разработанный в России и включённый в реестр отечественного ПО.

Программа предназначена для пользователей, привыкших к функциональным возможностям и интерфейсу Adobe Photoshop, и успешно заменяет продукт Adobe в рамках программ импортозамещения. AliveColors поддерживает все стандартные инструменты и продвинутые возможности нейросетевой обработки. Благодаря узнаваемому интерфейсу и знакомым функциональным возможностям пользователи легко могут перейти на российский аналог. Дополнительно к возможностям обработки изображений и ретуши фотографий, созданию растровой и векторной графики, программа AliveColors включает в себя уникальные разработки компании АКВИС в области искусственного интеллекта, а также некоторые фильтры и встроенные плагины AKVIS.

Графический редактор **AliveColors** разработан без использования иностранных сервисов, обеспечивает высокий уровень безопасности для надёжной автономной работы и полностью совместим с отечественными операционными системами.

AliveColors распространяется под лицензиями Free (бесплатная лицензия для некоммерческого использования) и Business (для коммерческого использования). Все возможности доступны как в бесплатной, так и в коммерческой версии программы. Разница в том, что бесплатная лицензия позволяет только некоммерческое использование программного продукта, только для личных нужд. Бессрочная, постоянная лицензия Business предназначена для организаций и профессионалов и позволяет коммерческое использование программного продукта.

AliveColors — надёжный инструмент в профессиональных руках, альтернатива без компромиссов. Программа стремительно развивается и с каждым обновлением становится всё ближе к эталону графического редактора.

В версии 10 представлено множество впечатляющих инноваций, изменения в лицензировании, передовые технологии и новый интерфейс.

В работе с векторной графикой сделан огромный шаг вперёд. **AliveColors 10** предлагает новую систему создания и управления векторными контурами и новые векторные инструменты, от инструмента *Перо* до базовых геометрических фигур, а также инструменты для управления контурами и их опорными точками.

Добавлен новый нейронный фильтр для раскрашивания чёрно-белых фотографий с помощью искусственного

интеллекта. Обновлены модели нейронных сетей для выделения объектов на изображении, а также обновлен

нейронный фильтр для удаления цифрового шума. Переобученные нейронные модели обеспечивают улучшенную

детализацию и точность, а также более быструю обработку.

Улучшена работа с текстом, добавлена функция деформации текста, которая позволяет искажать текст, придавая

ему различные формы.

Кроме того, в версии 10 добавлены эффекты Выделение краев, Соляризация, Цветные полутона, а также изменены

некоторые регулировки для большей совместимости с Photoshop. Улучшена работа с цветовыми профилями и

многое другое.

Новая версия представляет обновлённый, интуитивно понятный, современный интерфейс с масштабируемыми

иконками инструментов, что помогает пользователям работать быстрее, продуктивнее и креативнее.

Полный список изменений можно найти на официальном сайте программы.

Программа AliveColors является кроссплатформенной. Поддерживаемые операционные системы: Windows 10-11,

macOS 10.15-15 и Linux (Debian/Ubuntu/Red Hat/CentOS/Fedora/openSUSE). Графический редактор совместим с

отечественными ОС: Astra Linux, ОС Альт, РЕД ОС, Роса Линукс, Uncom OS, MCBCфера APM 9 и др.

Для подробной информации о программе посетите сайт alivecolors.com или alivecolors.ru.

000 «АКВИС Лаб» (akvis.com) — российская компания по разработке программного обеспечения,

специализирующаяся на решениях для обработки графики и видео. Со времени основания в 2004 году компанией

был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.

О программе: alivecolors.com/ru/about-alivecolors.php

Контакты для прессы: press@akvis.com